Roteiro de Célula – 18 a 23 de setembro de 2017
Quebra gelo  – Você Você já teve a experiência de ter feito a diferença na vida de alguém? Como foi?
Exaltação 
Edificação  - Faça a diferença como Noé – Gênesis 6.5-8 e Hebreus 11.7
Gênesis 6.5-8
5. O Senhor viu que a perversidade do homem tinha aumentado na terra e que toda a inclinação dos pensamentos do seu coração era sempre e somente para o mal.
6. Então o Senhor arrependeu-se de ter feito o homem sobre a terra; e isso cortou-lhe o coração.
7. Disse o Senhor: "Farei desaparecer da face da terra o homem que criei, os homens e também os animais grandes, os animais pequenos e as aves do céu. Arrependo-me de havê-los feito".
8. A Noé, porém, o Senhor mostrou benevolência.

Hebreus 11.7
Pela fé Noé, quando avisado a respeito de coisas que ainda não se viam, movido por santo temor, construiu uma arca para salvar sua família. Por meio da fé ele condenou o mundo e tornou-se herdeiro da justiça que é segundo a fé.

· Noé é a décima geração desde a criação de Adão. Viveu em tempos maus, quando o comportamento da humanidade havia chegado ao extremo,  e a solução foi o julgamento de Deus. Conforme Gênesis 6.9, Noé foi um homem justo e andava com Deus, e esse andar com Deus tem a ver com obediência. Por isso, a vida de Noé fez diferença. 


1. COMO NOÉ, faça a diferença na sua FAMÍLIA.
Uma vida de integridade e obediência a Deus é algo que sempre gera um impacto positivo nos outros. Nem sempre notamos isso quando estamos combatendo ou estamos na corrida da vida, mas é o que acontece. Noé foi escolhido por Deus para construir a arca por causa do modo como ele vivia. A obediêcia dele não foi benefício exclusido dele, mas foi benefício também para a sua família. Aqueles que estão próximos a você são abençoados quando você faz o que é certo, como o contrário também e verdadeiro, ou seja, quando você faz coisas erradas a sua família sofre também.
Leiam Gênesis 7.1 - De que forma você acha que pode ser para melhorar a bênção na sua família?
· Gênesis 7.1 – “Então o Senhor disse a Noé: "Entre na arca, você e toda a sua família, porque você é o único justo que encontrei nesta geração”.

2. COMO NOÉ, faça a diferença para as GERAÇÕES FUTURAS
No meio de tanta escuridão, Noé foi um ponto de luz. Suas ações ajudaram as gerações que vieram depois dele. Assim também as suas ações podem ajudar aqueles que virão depois de você. Por causa da aliança de Deus com Noé, temos a certeza que estamos livres da destruição causada por um dilúviu que atingiu o mundo todo. Todo mundo recebe o benefício decorrente da vida de retidão de um único homem.
Leiam Gênesis 9.14-16 – O que você está construindo hoje que acha que vai abençoar as futuras gerações, ou seja que legado você está deixando?

· Gênesis 9.14-16 – “Quando eu trouxer nuvens sobre a terra e nelas aparecer o arco-íris, então me lembrarei da minha aliança com vocês e com os seres vivos de todas as espécies. Nunca mais as águas se tornarão um dilúvio para destruir toda forma de vida. Toda vez que o arco-íris estiver nas nuvens, olharei para ele e me lembrarei da aliança eterna entre Deus e todos os seres vivos de todas as espécies que vivem na terra”

3. COMO NOÉ, faça a diferença para DEUS
Perceba a imporância que você tem para Deus. Deus está á procura de alguém que fique na brecha por Ele e deseja juntar-se a pessoas que o amam. Deus está à procura de homens e mulheres para usar para cumprir os seus propósitos. 
Leiam 2 Crônicas 16.9a e Ezequiel 30a  - Que ações evidenciam que você está se colocando na brecha por Deus? Como você pode fazer ou continuar fazendo isso?

· 2 Crônicas 16.9a – “Pois os olhos do Senhor estão atentos sobre toda a terra para fortalecer aqueles que lhe dedicam totalmente o coração...”
· Ezequiel 22.30a – “Procurei entre eles um homem que erguesse o muro e se pusesse na brecha diante de mim e em favor da terra...”
4. COMO NOÉ, faça a diferença INDEPENDENTE DAS CIRCUNSTÂNCIAS 
Não imponha restrições a si mesmo. No caso de Noé, ele tinha 600 anos quando começou a chover e ele entrou na arca. Você nunca é velho ou jovem demais ou fraco demais para fazer a diferença. Condições físicas, econômicas, sociais não são impeditivos para alguém fazer qualquer diferença. É Deus quem capacita aquele que se dispõe. Não são as capacidades que lhe dão êxito, mas é o Senhor que pode fazer por meio de você.
Leiam 2 Coríntios 2.5 – O que você tem superado para fazer a diferença neste tempo independente das circunstâncias adversas?

· 2 Coríntios 3.5 – “Não que possamos reivindicar qualquer coisa com base em nossos próprios méritos, mas a nossa capacidade vem de Deus”.

Evangelização – Deus para o mundo por meio de nós
Pegue a lista de Relacionamento (oikós) –  Continue anotando o nome das 3 a 5 pessoas por quem você deseja orar e peça a Deus estratégias para falar de Jesus a elas e as convide a participar do próximo encontro da célula
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Experimentando a Oração – Investir tempo em oração é fundamental para a vida cristã.
· Campanha 40 dias orando pelo Brasil
· Orem pela igreja

Fique por dentro do que está acontecendo na PIBCI
· Curso Crescer – aos domingos das 9h00 – 9h55
· Curso Frutificar – aos domingos das 9h00 – 9h55 
· Curso de Música – inscrições abertas
· Culto de Oração pelas empresas – 19 de setembro – 19h30 – na igreja
