Roteiro de Célula 
02 a 07 de Abril de 2018

Encontro: Quebra-gelo: Compartilhe uma vez em que você ajudou alguma pessoa, ou foi ajudado por alguém? Qual foi sua experiência?
Exaltação: 
Edificação: Estudo e aplicação
Amigos de Deus
[bookmark: _GoBack]Leiam o texto: Lucas 10: 29-37 

Estamos vivendo dias em que a violência, a corrupção e a mentira tem permeado nossa sociedade, isso tem levado muitas pessoas a viverem uma vida insegura e com medo, se afastando assim uma das outras. Não mais visitamos nossos irmãos, já não compartilhamos nossas dores e pouco nos ajuntamos para celebrar nossas alegrias. 
Diante desse fato, começamos a nos isolar e pensar que ser amigo de Deus é apenas frequentar uma igreja, cumprir alguns mandamentos e ritos religiosos que nos aproximam de Deus, e muitas vezes fazemos isso isoladamente, sozinhos e sem a companhia de ninguém.
Para você o que é ser amigo de Deus para os religiosos hoje?
O texto nos leva a refletir em como verdadeiramente podemos ser considerados amigos de Deus. Como podemos expressar verdadeiramente o amor que Cristo nos amou. Podemos ver a responsabilidade amigos de Deus, que é muito mais que repetir hábitos religiosos, mas sim se compadecer mais com o ser humano.
No texto bíblico acima citado, quem mais se compara um amigo de Deus? Porque?
Ser amigo de Deus implica muito mais que levar uma vida religiosa, que é importantíssimo, mas acima de tudo viver uma vida de atitudes que abençoe o próximo. E quem é o próximo? São todas as pessoas que necessitam do amor de Cristo, pecadores muitas vezes, mas pessoas que Deus ama indiscriminadamente através do amor de Cristo demonstrado na Cruz do Calvário.
Como você pode hoje ser considerado um amigo de Deus? Cite algumas formas práticas que você ou sua célula podem demonstrar a amizade com Deus na vida de alguém!
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