Roteiro para a Célula - 30 de abril a 05 de maio de 2018
1. Encontro - Quebra-gelo: Além da vida eterna, qual a sua maior esperança nesta vida?
2. Exaltação: 
3. EDIFICAÇÃO: 
EU SOU ESPERANÇA PARA ESTA GERAÇÃO  1 Reis 19:19-21
“Então Elias saiu de lá e encontrou Eliseu, filho de Safate. Ele estava arando com doze parelhas de bois, e estava conduzindo a décima-segunda parelha. Elias o alcançou e lançou a sua capa sobre ele. “Eliseu deixou os bois e correu atrás de Elias. "Deixa-me dar um beijo de despedida em meu pai e minha mãe", disse, "e então irei contigo. " "Vá e volte", respondeu Elias, "pelo que lhe fiz." E Eliseu voltou, apanhou a sua parelha de bois e os matou. Queimou o equipamento de arar para cozinhar a carne e a deu ao povo, e eles comeram. Depois partiu com Elias, e se tornou o seu auxiliar.

Perguntas de compreensão e aplicação:
1. Qual a mensagem mais importante que o texto bíblico trouxe ao seu coração que pode ser aplicado nos dias de hoje?

2. Para sermos esperança para esta geração precisamos ENTENDER QUE DEUS NÃO CHAMA DESOCUPADOS.
Hoje muitos crentes se dizem estar muito ocupados p/ participarem de qualquer coisa relacionada a obra de Deus. 
Deus não tira o que alcançamos com tanto esforço para que possamos fazer a obra dEle, isso seria um Deus vingativo e cruel. Mas deixamos de aproveitar muito da graça de Deus, pois deixamos de fazer a Sua grande obra. Nunca podemos nos considerar ocupados demais para sermos esperança para essa geração.
O que Eliseu estava fazendo quando foi chamado por Elias? E como podemos realizar a obra de Deus mesmo ocupados, mesmo tendo ainda, que cuidar dos nossos afazeres?

3. Para sermos esperança para esta geração precisamos ENTENDER QUE A NOSSA RESPOSTA AO CHAMADO DE DEUS PRECISA SER URGENTE.
A atitude de Elizeu ao receber o chamado de Elias, correu até ele para responder positivamente ao chamado. Ele não titubeou, ele não deu desculpas, ele foi o mais rápido que pode pois percebia a urgência da obra.
Leiam Atos 8:29,30 que diz: “E o Espírito disse a Filipe: "Aproxime-se dessa carruagem e acompanhe-a". Então Filipe correu para a carruagem, ouviu o homem lendo o profeta Isaías e lhe perguntou: "O senhor entende o que está lendo?”
[bookmark: _GoBack]Qual foi a atitude de Fililpe diante da ordem de Deus?

4. Muitas vezes existem pessoas ao nosso lado que precisam de oração ou até mesma de uma palavra de conforto e achamos que podemos fazer isso mais tarde e acabamos adiando algo que precisava ser urgente. 
Você já se deparou com uma situação onde precisou agir rápido para aproveitar a oportunidade de evangelizar ou orar ou trazer uma palavra de conforto?

5. Para sermos esperança para esta geração precisamos ENTENDER QUE NADA PODE NOS IMPEDIR DE SERMOS ESPERANÇA PARA ESTA GERAÇÃO
Eliseu matou seus bois e queimou tudo aquilo que podia impedi-lo de seguir em frente. Quando nos tornamos cristãos nascemos de novo, recebemos uma nova vida. Como Eliseu, precisamos acabar com tudo que nos lembre a velha vida. Precisamos nos desprender de tudo o que nos impede de realizarmos a grande obra.
Leiam João 21.1-4 que diz: “Depois disso Jesus apareceu novamente aos seus discípulos, à margem do mar de Tiberíades. Foi assim: Estavam juntos Simão Pedro; Tomé, chamado Dídimo; Natanael, de Caná da Galiléia; os filhos de Zebedeu; e dois outros discípulos. ‘Vou pescar’, disse-lhes Simão Pedro. E eles disseram: ‘Nós vamos com você’. Eles foram e entraram no barco, mas naquela noite não pegaram nada. Ao amanhecer, Jesus estava na praia, mas os discípulos não o reconheceram.” 
Qual foi a atitude dos discípulos após a morte de Jesus? Em sua opinião como podemos nos desprender das coisas do passado para seguir em frente e ser esperança para esta geração?

6. O que devo fazer então?  Participe de uma de nossas frentes missionárias:
1. Participe de uma Célula – o dia a sua escolha
2. Capacite no Trilho do Discipulado – aos domingos às 9h
3. Capacite na EBD –a os domingos às 9 horas
4. Você pode se envolver nas frentes missionárias da nossa igreja
5. Se envolva em um dos Projetos Sociais que desenvolvemos:
a. Mãos Estendidas – toda quinta-feira, às 18h30
b. Farmácia Solidária – quartas e quintas-feiras – a partir das 14 horas
c. Abraço Amigo e Turma do Sorriso – aos sábados
d. Capelania Empresarial, todos os dias
e. Capelania Prisional, às quintas-feiras
f. Trans-Capixaba em Muqui – 18 a 29 de Julho
g. Viagem Missionária em Regência – ES – 07 a 09 de setembro
DEUS TEM UM CHAMADO PARA VOCÊ – SER ESPERANÇA PARA ESTA GERAÇÃO
